

LISTA ANEXELOR
Anexa I. Propunere pentru acordarea distincției onorifice a Universității de Vest din Timișoara – MEDALIA DE AUR

Important: Confidențialitatea este foarte importantă în procesul de nominalizare. Vă rugăm să nu informați persoana nominalizată că o propuneți pentru acordarea unui titlu onorific.

Nume	Chivu
Prenume	Cristian
Titlu complet	
Data nașterii	26.10.1980
Țara de origine	România
Poziția curentă sau trecută:	<i>Jucator de fotbal component al echipei nationale a Romania</i>
Adresa de corespondență:	
E-mail:	
Telefon:	
Titlul onorific pentru care este propus	Distincția MEDALIA DE AUR
Alte titluri onorifice deținute	Ordinul „Meritul Sportiv” clasa a III-a <i>Castiga in 2010 Campionatul Italian, Cupa Italiei si Liga Campionilor</i>
<p>Scurtă motivație</p> <p><i>Cristian Chivu, fost căpitan al naționalei României, este absolventul Universității de Vest din Timișoara. Chivu și-a început cariera profesionistă de fotbalist la echipa CSM Reșița. În vara anului 1998 s-a transferat la Universitatea Craiova, iar în 1999 a ajuns la Ajax Amsterdam. După numai două sezoane, la doar 20 de ani a fost desemnat căpitanul echipei olandeze. De asemenea, la Ajax Amsterdam a câștigat și primele trofee importante din cariera sa, atât alături de echipa sa, cât și în plan individual.</i></p> <p><i>Urmărit de marile cluburi europene, căpitanul din acea vreme a lui Ajax Amsterdam se transferă la AS Roma în vara anului 2003, pentru suma de 18 milioane de euro, unde și-a confirmat renumele internațional de fundaș valoros. În vara anului 2007 se transferă la Internazionale Milano, unde a reușit să se impună și datorită polyvalenței sale, el reușind să acopere cu succes posturile de fundaș stânga, fundaș central și mijlocăș la închidere. Încă din primul sezon în tricoul Interului, a reușit ceea ce își dorea de când era la AS Roma, câștigarea campionatului italian. În 2010, Chivu, alături de Inter Milano, a reușit o triplă istorică, obținând titlul de campion și Cupa Italiei, precum și trofeul Ligii Campionilor. Astfel, Chivu a devenit doar al doilea jucător român care triumfă în această competiție după Florin Răducioiu în 1994, cu cealaltă echipă a orașului lombard, AC Milan.</i></p> <p><i>La echipa națională a debutat pentru România pe 18 august 1999, într-un meci amical disputat împotriva selecționatei similare a Ciprului, meci terminat la egalitate, scor 2-2. A fost convocat surprinzător de Emeric Ienei pentru Euro 2000, unde a evoluat excelent și a reușit să marcheze și un gol împotriva echipei Angliei. România a depășit faza grupelor la Euro 2000, dar a fost învinșă în sferturile de finală de către Italia. Cristian Chivu a mai participat și la Euro 2008, dar nu a mai reușit să depășească faza grupelor la această ediție. S-a retras oficial de la echipa națională pe 21 mai 2011, printr-o scrisoare trimisă Federației Române de Fotbal.</i></p> <p><i>Datorită rezultatelor deosebite obținute, propunem sa i se acorde acest titlu onorific ca apreciere pentru întreaga sa cariera.</i></p>	

Persoana care face propunerea

Titlu, nume și prenume conf.univ.dr. Adrian Nagel

Semnătura

Facultatea: de Educație Fizică și Sport

Adresă E-mail adrian.nagel@e-uvt.ro

AVIZE

APROBAT /RESPINS

Comisie de analiză (Rector, Președintele Senatului, Prorectorul cu relațiile internaționale și comunicarea instituțională și alți doi membri desemnați de Biroul Senatului)

Aprobat prin HS nr. 69 din 16.06.2022

Proces verbal

privind analiza propunerilor de acordare a distincției onorifice
„Medalia de aur a UVT”

Membrii comisiei au analizat propunerile pentru acordarea distincțiilor “Medalia de aur a UVT”, provenite de la Facultatea de Muzică și Teatru, respectiv Facultatea de Educație Fizică și Sport, și au avizat pozitiv următoarele propuneri:

1. Florin CĂLINESCU, Facultatea de Muzică și Teatru
2. Gheorghe HAGI, Facultatea de Educație Fizică și Sport
3. Gheorghe POPESCU, Facultatea de Educație Fizică și Sport
4. Cristian CHIVU, Facultatea de Educație Fizică și Sport

Toate cele patru propuneri avizate vor fi înaintate spre aprobare Senatului
Universității de Vest din Timișoara

Comisia de analiză:

Prof.univ.dr. Flavia BARNA, reprezentant al Comitetului Director

Prof.univ.dr. Anton TRĂILESCU, Președintele Senatului

Prof.univ.dr. Alin SAVA, Prorector responsabil cu strategia de cercetare

Prof.univ.dr. Nicoleta MOLDOVAN, Vicepreședintele Senatului

Conf.univ.dr. Carmen BĂBĂIȚĂ, Membru în Senatul UVT

Aprobat prin HS nr. 69 din 16.06.2022